

Від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

ПАСТУХОВ Іван Анатолійович	В. о. директора департаменту житлово-комунальної інфраструктури
ЧУВІЛЬСЬКА Оксана Володимирівна	начальник відділу економічного аналізу галузі Управління розвитку житлово-комунального господарства ДЖКІ КМДА

Від ПрАТ «АК «Київводоканал»:

КРУШАНОВСЬКИЙ Сергій Іванович	В. о. голови правління – генерального директора ПрАТ «АК «Київводоканал»
КИРИЛЮК Ірина Іванівна	Директор департаменту економіки та фінансів
ПЕТРОВ Константин Миколайович	Заступник директора управління капітального будівництва з питань проектування та перспективного розвитку
СТОЛЯР Владислав Павлович	Заступник директора департаменту експлуатації водопровідного господарства
КОБЗАР Андрій Валентинович	Заступник головного інженера управління експлуатації каналізаційних мереж і насосних станцій

Від інших підприємств, установ, організацій та громадськості міста Київ:

МИКОЛАЙЧУК Андрій Михайлович	Юрист Всеукраїнської громадської організації «Спілка власників житла України»
--	--

Заявок від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо внесення змін до постанов «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» по ПрАТ «АК «Київводоканал» станом на 02.01.2019 не надходило.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо внесення змін до постанов «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» по ПрАТ «АК «Київводоканал», розгляд пропозицій та зауважень.

СЛУХАЛИ:

ВСТУПНЕ СЛОВО:

Усенка А. С. – начальника Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області, який проінформував присутніх, що 21 грудня 2018 року відбулося засідання Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у формі відкритого слухання, на якому було прийнято рішення схвалити :

- проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення ПрАТ «Акціонерна компанія «Київводоканал».

- проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо встановлення тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) ПрАТ «Акціонерна компанія «Київводоканал».

Проекти постанов НКРЕКП та матеріали, що обґрунтовують прийняття рішень, оприлюднено на офіційному веб-сайті НКРЕКП та на сайті ПрАТ «АК «Київводоканал» з метою одержання зауважень і пропозицій в термін до 02.01.2019. Станом на 02 січня 2019 року зауважень та пропозицій на вказані електронні адреси не надходило.

Усенко А. С. зауважив, що НКРЕКП розуміє, що присутній фактор зростання цін. Проте рівень тарифів має відповідати наданим до НКРЕКП розрахункам.

Надалі Головуючий надав слово **Крушановському С. І.** – в. о. голови правління – генерального директора ПрАТ «АК «Київводоканал», який проінформував присутніх, що відповідно до постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у

сферах енергетики та комунальних послуг» 25 травня 2018 року були проведені громадські слухання та обговорено розмір тарифів та чинників, що вплинули на зростання істотних складових тарифів.

В. о. голови правління – генерального директора зазначив, що Товариство вважає за необхідне встановлення економічно обґрунтованого рівня тарифів з метою уникнення збитковості підприємства по основному виду ліцензованої діяльності.

Відповідно до проектів постанов, розмір тарифів становитиме:

	Тарифи за 1 м ³ , грн (без ПДВ)	
	діючі	схвалені НКРЕКП
<u>централізоване водопостачання</u>		
споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	3,18	3,70
споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	7,91	9,39
<u>централізоване водовідведення</u>		
споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	2,62	2,71
споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення	7,33	7,97
<u>Послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)</u>		
централізоване постачання холодної води	8,41	10,01
Водовідведення	7,92	8,50

Детальнішу інформацію про основні складові тарифів надала **Кирилюк І. І.** – директор департаменту економіки та фінансів ПрАТ «АК «Київводоканал», яка деталізувала причини перегляду тарифів на виробництво послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, виконання послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) та, у разі наявності, запропонувала висловити пропозиції та зауваження.

Розрахунки тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення проведено відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 302 та процедури встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженої постановою НКРЕКП від 24.03.2016 № 364.

Розрахунки тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) проведено відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових

систем), затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 303 та процедури встановлення тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженої постановою НКРЕКП від 15.01.2015 № 13.

Розрахунковий тариф на послуги з водопостачання та водовідведення зросте в середньому на **13%** та становитиме (з ПДВ):

- централізоване водопостачання – 11,268 грн за 1 м³ (9,39 грн за 1 м³ без ПДВ);
- централізоване водовідведення – 9,564 грн за 1 м³ (7,97 грн за 1 м³ без ПДВ);
- централізоване постачання холодної води (з використанням внутрішньобудинкових систем) – 12,012 грн за 1 м³ (10,01 грн за 1 м³ без ПДВ);
- централізоване водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) – 10,200 грн за 1 м³ (8,50 грн за 1 м³ без ПДВ).

На зміну розміру тарифів вплинули наступні фактори:

- ✓ зростання вартості цін/тарифів на енергоносії, реагенти,
- ✓ зміна рівня амортизаційних відрахувань,
- ✓ зростання витрат на ремонтні роботи.

В структурі тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення передбачено плановий прибуток у розмірі 41,2 млн грн. Кошти з прибутку передбачається направити на оновлення основних виробничих фондів Товариства та на сплату суми субкредиту, яку необхідно погасити у 2019 році.

Столяра В. П. – заступника директора департаменту експлуатації водопровідного господарства, який зазначив, що Товариству стає все складніше проводити роботи з оновлення основних фондів, у тому числі водопровідних мереж, будівель та споруд, що негативно впливає на стабільну роботу систем централізованого питного водопостачання та водовідведення.

Але основним завданням нашого підприємства є постачання якісної питної води безпосередньо споживачам. Для забезпечення цієї мети та підвищення надійності роботи водопровідних станцій ПрАТ«АК«Київводоканал» здійснюються масштабні проекти.

Кобзаря А. В. – заступника головного інженера управління експлуатації каналізаційних мереж і насосних станцій, який зазначив, що на сьогоднішній день, вкрай гостро постало питання модернізації існуючих КНС, збудованих ще за часи СРСР. Обладнання зазначених КНС та їх розрахункова потужність, вже не відповідають вимогам сучасності. Робота департаменту націлена на підвищення надійності роботи господарства. Вже з 2019 року запланована розробка проектів реконструкцій насосних станцій, перекладання аварійних мереж, будівництво колекторів глибокого залягання.

Петрова К. М. - заступника директора управління капітального будівництва з питань проектування та перспективного розвитку, який доповів, що однією із складових тарифу на централізоване водопостачання та водовідведення є амортизаційні відрахування, що є джерелом для фінансування

Інвестиційної програми Товариства, яка направлена на оновлення основних фондів, забезпечення обліку природних та енергетичних ресурсів, підвищення якості надання послуг тощо.

Представник Київської міської державної адміністрації зазначив, що у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації (далі – КМДА) було опрацьовано матеріали, надані ПрАТ «АК «Київводоканал» щодо розрахунків тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення.

Прийнято до уваги значне зростання рівня цін на суттєві складові тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення та акценти ПрАТ «АК «Київводоканал» по збільшенню витрат на оновлення та ремонт основних фондів, що дасть змогу привести міську інфраструктуру в належний технічний стан.

Враховуючи викладене КМДА розуміє та підтримує намір ПрАТ «АК «Київводоканал» здійснити зміну діючих тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати схвалені на відкритому слуханні 21 грудня 2018 року проекти постанов «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання і водовідведення та «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) по ПрАТ «АК «Київводоканал».

2. Направити підписаний протокол відкритого обговорення проектів постанов «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання і водовідведення та «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) ПрАТ «АК «Київводоканал» до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

3. Оприлюднити протокол відкритого обговорення на веб-сайті підприємства.

ЗАПЕРЕЧЕННЯ ТА ДОПОВНЕННЯ:


СЛУХАЛИ: Миколайчука А. М. - юриста Всеукраїнської громадської організації «Спілка власників житла України», який звернувся з питанням до представника НКРЕКП Усенка А. С. щодо перевірок та контролю діяльності ПрАТ «АК «Київводоканал» на предмет використання останнім тарифних коштів.

Усенко А. С. повідомив, що відповідні підрозділи НКРЕКП проводять планові перевірки діяльності Товариства. Результати таких перевірок оприлюднені на офіційному сайті Регулятора та знаходяться у вільному доступі. Однією з частин Акту перевірок є саме дотримання ліцензіатом структури тарифу на предмет відповідності цих витрат.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

Начальник Управління
Національної комісії, що здійснює
державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг,
у м. Києві та Київській області


А. С. Усенко

Заступник голови Київської
міської державної адміністрації


П. О. Пантелєєв

В. о. директора департаменту
житлово-комунальної
інфраструктури


І. А. Пастухов

Секретар


Ю. О. Поліщук